

Поздравляем Мудунова Али Мурадовича с 45-летием!

Али Мурадович Мудунов родился 23 декабря 1975 г. в Нальчике. По примеру отца, который был выдающимся челюстно-лицевым хирургом и стоматологом, Али Мурадович связал свою деятельность с медициной, с красным дипломом окончив лечебный факультет Кабардино-Балкарского государственного университета в 1998 г. Еще в институтские годы он проявил себя как очень энергичный, целеустремленный, невероятно эрудированный студент. Эти качества Али Мудунов сохранил и преумножил во время обучения в клинической ординатуре (с 1998 по 2000 г.), а затем и в аспирантуре в хирургическом отделении опухолей верхних дыхательно-пищеварительных путей Российского онкологического научного центра им. Н.Н. Блохина РАМН. Его неудержимая тяга к знаниям и научной деятельности вылилась в кандидатскую диссертацию на тему: «Сравнительная оценка эффективности неoadъювантной химиотерапии в комплексном и комбинированном лечении плоскоклеточного рака слизистой оболочки полости рта и ротоглотки», а затем и докторскую диссертацию на тему: «Опухоли основания че-



репа. Клиника, диагностика, лечение», которую он блестяще защитил в 2010 г.

Большая часть профессиональной деятельности Али Мурадовича связана с Российским онкологическим центром им. Н.Н. Блохина (ныне Национальный медицинский исследовательский центр онкологии им. Н.Н. Блохина), где он работал с 2000 по 2020 г. и прошел путь от научного сотрудника до заведующего отделением опухолей верхних дыхательных и пищеварительных путей.

За годы работы в онкологическом научном центре Али Мурадович Мудунов стал высококлассным специалистом. Он постоянно совершенствует свои знания,

умения и навыки. Стажировался в области эндоназальной и эндоскопической хирургии основания черепа в Германии и Франции, прошел обучение в области трансоральной лазерной микрохирургии при злокачественных опухолях верхних дыхательно-пищеварительных путей в США и Германии. Это лишь малая часть знаний, которые были адаптированы им и внедрены в практику лечения пациентов со злокачественными новообразованиями головы и шеи в России. Его энтузиазм и профессиональные качества позволили вывести российскую хирургию опухолей головы и шеи на новый уровень, не уступающий ведущим мировым практикам. На сегодняшний день без доли сомнения можно утверждать, что Али Мурадович Мудунов – один из ведущих хирургов-онкологов в России и за рубежом. На его счету тысяча спасенных жизней, тысяча благодарных пациентов, подчас считавшихся практически безнадежными.

Али Мурадович является членом Московского онкологического общества, Европейского общества хирургов-онкологов (European Society of Surgical Oncology), Американского общества клинических онкологов (American Society of Clinical Oncology), международной рабочей группы по изучению и выработке тактики лечения опухолей головы и шеи совместно с Каролинской университетской клиникой (Стокгольм, Швеция).

Как профессор кафедры онкологии клинического института 1-го Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова Али Мурадович ведет большую педагогическую работу. Под его руководством защищены 3 кандидатские диссертации и при его





научном консультировании готовятся к защите 3 кандидатские диссертации и 1 докторская диссертация.

А.М. Мудунов – автор более 130 научных публикаций, в том числе 5 монографий, и 3 патентов на изобретения.

В 2018 г. А.М. Мудунову было присвоено звание профессора РАН.

Али Мурадович отличается целеустремленностью и блестящими организаторскими способностями, ведет активную общественную деятельность. При его участии в 2010 г. было инициировано основание Российского общества специалистов по опухолям головы и шеи, которое сегодня объединяет врачей из всех регионов нашей Родины и лидеров этой области из Европы, Америки и Азии. В 2013 г. Али Мурадович был избран президентом этой общественной организации. Он организует и проводит научно-практические конференции, конгрессы, школы и мастер-классы, которые пользуются огромной популярностью среди коллег. Профессор А.М. Мудунов – заместитель главного редактора журнала «Опухоли головы и шеи», индексируемого во многих международных базах, и член редакционных коллегий многих других профессиональных журналов.



Как председатель рабочей группы, занимающейся подготовкой национальных клинических рекомендаций по диагностике и лечению злокачественных опухолей головы и шеи, А.М. Мудунов регулярно совершенствует стандарты обследования и лечения пациентов с данной патологией.

В настоящее время профессор А.М. Мудунов продолжает профессиональную деятельность в должности заведующего отделением опухолей головы и шеи в клиническом госпитале «Лапино».

За неисчерпаемый энтузиазм, доброжелательное отношение к окружающим, готовность в любую минуту прийти на помощь, требовательность к себе и коллективу, тактичность и тонкое чувство юмора Али Мурадовича любят и ценят коллеги, ученики и друзья.

Мы от всего сердца поздравляем Али Мурадовича и желаем ему крепкого здоровья, дальнейшего профессионального роста, успехов и новых возможностей!

Правление Российского общества специалистов по опухолям головы и шеи, редакционная коллегия журнала «Опухоли головы и шеи», коллектив отделения хирургических методов лечения № 10 (опухолей головы и шеи) ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России